

## Erasmus beszámoló – Córdoba, Spanyolország [2023/2024/2]

Paraczký Laura

### A város

Córdobát mint Spanyolország ékszerdobozaként tudnám a legjobban jellemezni. A város hatalmas történelmi múlttal rendelkezik, ami miatt rengeteg olyan híres épületnek ad otthont, mint a Mezquita katedrális, az Alcazar és Puente Romano. Engem különösen a Puente Romano-hoz fűz sok emlék, hisz ez volt az a híd, aminek oldalában sokszor néztem naplementét az ott megismert barátaimmal. Emellett kötelezően említendőek a központban virágcserepekkel díszített kis utcák is, amik közt barangolva az ember mindig találhat valami újat. Méretét tekintve mindössze 325 ezer lakossággal rendelkezik, így se nem túl kicsi, se nem túl nagy. Nekem személy szerint jó érzés volt kicsit elszabadulni a néha gyors nagyvárosi életből egy nyugodtabb, mégis érdekes kisebb környezetbe. Számomra közlekedés szempontjából is ideális hely volt. Vannak ugyan buszok, amik a város különböző pontjaira közlekednek, de nem volt rájuk nagyobb szükség mivel a szállásomtól mindenhol el lehetett kényelmesen jutni gyalog 15-25 perc alatt.

### Szállás

Ajánlott körülbelül **3-4 hónappal a kiutazás előtt** elkezdni a lakáskeresést. Az Erasmusos diákoknak a Ciudad Jardín nevű városrészt ajánlották a legjobban, így én is ennél a környéknél kezdtem keresgélni. Először az Interasmundon néztem szét, ott viszont a szobák nagy része túlárzott, ennél az **Idealista jobb választás**. Jó tudni, hogy az ottani **ESN Córdoba** és **ErasmusFamily** nevű egyesületek foglalkoznak lakás kiadással is Erasmus diákok számára, így érdemes az ő Instagram oldalukat (esn.cordoba & erasmusfamily) is megkeresni és segítséget kérni. Később én is így találtam lakást. Miután bekerültem egy ErasmusFamily által csinált **Whatsapp csoportba**, mások példáját követve kiírtam, hogy szobát/lakótársakat keresek. Az üzenetemre hamar válaszolt egy kedves grúz lány, aki elmesélte, hogy egy másik grúz fiúval és egy cseh lánnyal épp közösen keresnek lakást külön szobákkal, így, ha van kedvem csatlakozhatok hozzájuk negyediknek. Így is történt, a végső lakást, ami végül a miénk lett az ErasmusFamilytól kaptuk ajánlásként, ami minden szempontból elnyerte a tetszésünket. A lakásban pontosan 4 külön szoba volt, különböző mérettel, így változatos áron adták ki őket, viszont mindegyik **ideálisan 265-300 euró** közötti árban mozgott. A fix árhoz még fejenként 30 eurót kellett fizetni víz és áram miatt, de azt a végén átszámoltuk és vissza is kaptunk belőle mivel kevesebbet fogyasztottunk. Azért is esett erre a lakásra a választás, mert szoba keresésnél **gyakori lehet a scam és átverés**, az egyesületről pedig tudtuk, hogy legalább létező. Fontos volt emellett, hogy a szobákban **legyen valamiféle fűtés**, mivel sok helyen egyáltalán nincs. A mi esetünkben mindenki szobájában volt 1-1 kicsi elektromos radiátor +1 amit fürdőszobába vittünk be. Ezeket tavaszi félévben február közepétől körülbelül ápriliséig használtunk, általában csak napközben, éjszakára kikapcsoltuk őket mivel sok áramot tudnak fogyasztani. Ezen kívül fontos volt, hogy **legyen valamilyen fajta légkondicionáló** is, mivel május utolsó hetében már szükség volt rá a kánikula miatt. A nappalinkban volt beépített légkondicionáló, a szobákban viszont csak mennyezeti ventilátor, amiben először bizonytalan voltam, azonban a használatával végül teljesen rendben el lehetett viselni hőmérsékletet a melegebb júniusi/júliusi napokon is.

## Egyetem

Az UCO bölcsészkar (Facultad de Filosofía y Letras) ahova én is jártam az óráimra a város központjában helyezkedik el, ami Ciudad Jardínból gyalog körülbelül 15 perc. Fontos tudni, hogy Spanyolországban egy kurzushoz legalább egy, de sokszor két elméleti és gyakorlati rész is tartozik, így **egy héten többször is lesz órád egy tárgyból**. Nekem minden nap volt legalább egy másfél óra amire be kellett mennem úgy, hogy az elméletek itt sem kötelezőek. **Ajánlott négy tárgyat felvenni**, ha esetleg egyet nem tudnál teljesíteni. Én is így kezdtem, majd egyet leadtam, mert rossz időpontban volt, de végül három tárggyal is sikerült elérni a minimum kreditet. A tanárok itt is használnak Moodle-t ahová rendszeresen töltik fel az anyagokat és vizsgaeredményeket. Érdemes kihasználni az **egyetem könyvtárát**, ahol vizsgaidőszakban én is sok időt töltöttem tanulással, valamint jó tudni, hogy az épületben található egy **jó minőségű olcsó büfé** napi menüvel és más ételekkel, italokkal valamint egy „**Don Folio**” nevű rész, ahol lehetőség van nyomtatásra is. Az egyetem irodájában nagyon segítőkészek, viszont nem a leggyorsabbak, ezért türelemre van szükség.

## Nyelv és Emberek

Córdoba akármennyire van tele turistákkal az emberek nagy része **nem beszél angolul**. Nekem sokat segített, hogy meg tudtam szólni **A2-es szinten spanyolul**, sok étteremben/kávézóban vagy útbaigazításnál megkönnyítette a dolgom. Az emberek értékelik is, hogy ha próbálunk spanyolul megszólni, általában engem is bátorítottak, és ha segítséget kértem hogyan működik valami akkor sem hagytak ott, ha látták, hogy külföldi vagyok és a spanyolom se tökéletes. Ugyan a félév alatt nem jártam spanyol órákra, csak abból gazdálkodtam, amit gimnáziumi évek és egy egyetemi félév alatt tanultam, de sok kifejezés és szó ragadt rám, ami tovább motivált arra, hogy folytassam a nyelv tanulását itthon is. Hozzá teszem, hogy amikor az utcákon sétáltam nekem különösen tetszett, hogy nem mindig értettem miről beszélnek az emberek. Rászoktam, hogy nem a zenét hallgatok útközben hanem csak figyelek a zajokra, az akcentusra és kikapcsolok. Amolyan „main character” érzést adott.

## Utazási lehetőségek

Córdoba utazás szempontból mondhatni tökéletes hely, hisz rengeteg nagyobb spanyol városba és két szomszédos országba is könnyen el lehet jutni. A már említett ErasmusFamily és ESN Córdoba rengeteg kirándulást szervezett, aminek köszönhetően a félévem hétvégéinek nagy részét utazások tették ki. Eljutottam többek közt nagyobb városokban, mint Sevilla, Málaga és Ronda, de Gibraltárra és az említett országokba is, mint Észak-Marokkó, valamint Portugáliába is. Emellett önállóan is könnyen el lehet jutni helyekre. A vonatok gyorsak, de általában drágák, ami miatt én nagyrészt **busszal** közlekedtem. Így talán lassabb az út, de ugyanakkor sokkal olcsóbb is, és sokszor szebb tájakon jutottam el A-ból B-be. Ajánlom még emellett a **BlaBlaCar** nevű alkalmazást is, amin keresztül dátum, fő, és célhely megadásával lehet találni olyan embereket, akik egy bizonyos összegért (ez változó) megosztják az autójukat. A legtöbb embernél van értékelés, ezáltal könnyen lehet megbízható személyeket találni. Így jutottam el Cadízba is 2 óra alatt, ami busszal 4 óra lett volna ugyanannyi összegért.

## Boltok

Élelmiszerért nagyrészt **Mercadonába** jártam bevásárolni, ahol mindent meg lehet találni amire szüksége van, de volt akihez közelebb volt az ismertem **Lidl**, **Aldi** vagy a **Carrefour**.

A városban ezen kívül számos más boltot is lehet találni, ami hasznos lehet;

**Casa de Libro** → könyvesbolt, ahol lehet találni angol nyelvű könyveket is

**Pro Duo** → Fodrászkellékes bolt nagy választékkal, kedves emberekkel, akik segítenek megtalálni, amit keresel.

**Don Folio** → Az egyetemen kívül is van a városban egy külön bolt belőle

**Mosaico Vintage** → helyi kedvelt használatruha bolt

**Florist Ramón Luque** → Ciudad Jardínban található virágbolt, ahol a virágárus segítőkész és beszél egy kicsit angolul. Ajánlom, ha a közelben laksz és szeretnéd feldobni a szobád egy kis cserepes növényvel.

Érdemes megemlíteni, hogy a boltok nagy része vasárnaponként és napközben 14-17 óra között zárva tart.

## Egy kis ajánlás

Érkezésem után jöttem rá, hogy Córdobában sajnos nincs nagy kávé kultúra. Nincsenek speciality kávézók, mint Budapesten, és a „café” nevű helyeken sem a kávéra fektetnek nagyobb hangsúlyt, ami miatt kicsit túlpörkölt ízük van, tejjel is elég keserűek tudnak lenni. Az **Arábiga Speciality Coffee - Café** nevű apró eldugott kávézóra március végén találtam rá, teljesen véletlen. A kávézó tulajaja és (most még) egyedüli dolgozója egy végtelenül kedves és barátságos kanadai férfi, akinek közvetlen személyisége miatt már az első alkalomkor nagyon sokat beszélgettünk. Nagy tudása van a kávékról, amiket izgatottan oszt meg bárkivel és mindig kész segíteni a választásban. Amikor rátaláltam még csak egy hónapja volt nyitva a hely, azóta minden nap mosolyogva várja a vendégeket a pult mögött. Mindig feldobta a napom amikor arra járva betértem hozzá, a félév alatt a kedvenc kávézómmá vált. Szívből ajánlom bárkinek a helyet, aki szereti a finom kávékat és kedves, jó hangulatú társaságot.

## Összegzés

Úgy gondolom, hogy Córdoba a lehető legjobb választás volt számomra mind lehetőségek és tapasztalatok terén is. Rengetek helyre eljutottam, különleges barátokat és élményeket szereztem és magam is sokat fejlődtem. Sokkal bátrabb és nyitottabb lettem, a tudat, hogy van tapasztalatom milyen egy másik országban élni egyedül, **biztosabbá tett önmagamban és a képességeimben**. Az ember hajlamos kevesebbet kinézni magából, mint amire képes, pedig azok a dolgok, amik olyan nehéznek és ijesztőnek tűnnek most, általában **közel sem azok**. Spanyolországban lakni megtanított lelassulni kicsit az életben, nem túlgondolni a dolgokat és **a jelenben élni. Mindig hálás leszek önmagamnak**, hogy akkor úgy döntöttem, hogy leadom a jelentkezésem és végig csinálom ezt az utat.